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Whnioskodawca :

e-mail :

W odpowiedzi na wniosek o udostgpnienie informacji publicznej z dnia 30 czerwca 2020r.

(data wplywu do UG) przedkladam wyjasnienia odnosnie ponizszych kwestii:

L.

g

pytanie nr 1: od 29 czerwca pracownicy i wlasciciel Schroniska Radys nie przychodzg do
pracy i nie wykonuja zadnych czynnosci zapisanych w umowie. Zwierzeta sg pozbawione
jedzenia i wody oraz opieki weterynaryjnej. Kojce nie sa sprzatane. Jakie kroki podjeta
Gmina w celu zapewnienia wykonania zast¢pczego, w celu zapewnienia zwierzetom pod jej
opieke. jedzenia, wody i opieki weterynaryjne;j?

odpowiedz: — nieobecnosc pracownikow w pracy z powodu urlopu, choroba itp. nie
zwalnia schroniska z wykonywania obowiazkéw wynikajacych z zawarte]) umowy w
zakresie opieki nad przebywajacymi tam zwierzetami — psami.

pytanie nr 2: jak podaje prokuratura w Olsztynie i prasa Pan Daniel Dworakowski - syn
wlasciciela i jednocze$nie pracownik przyszedt do pracy pod wptywem alkoholu. Obecnie,
tak jak jego ojciec, jest w areszcie. Czy Gmina zezwala, aby osoby pijane zajmowaly si¢
zwierzgtami?

odpowiedz: co to za pytanie — oczywisci, ze nie zezwalamy, aby osoby pijane zajmowaly
sie zwierzetami.

pytanie nr 3: wlascicielka schroniska, zona pana Dworakowskiego, jedyna pozostajaca na
wolnosci nie tylko nie pracuje i nie $§wiadczy ustug zapisanych w umowie z gmina, ale
zwolnita pracownikow i nawet zablokowata dostep do wody i pragdu do schroniska, aby
utrudni¢ opieke nad zwierzgtami dla wolontariuszy organizacji dla zwierzat. Jakie
konsekwencje prawne gmina podejmuje wobec Zleceniobiorcy (whasciciela schroniska) w
zwiazku z razacym i celowym nie wywigzywaniem si¢ z podstawowych obowiazkow
kontraktowych. Z jakich s$rodkéw gmina ma zamiar pokry¢ koszty wykonawstwa
zastgpczego?

odpowiedz: w zwiazku z naptywajacymi zapytaniami dotyczacymi losu przekazanych do
schroniska w Radysach bezdomnych pséw Gmina zwrdcita si¢ do Powiatowego Lekarza
Weterynarii w Piszu z prosba o udzielenie informacji na temat aktualnej sytuacji
prawnej schroniska oraz przebywajacych tam psow. Do chwili obecnej nie
otrzymali$my oficjalnego stanowiska w przedmiotowej sprawie.
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